

# 《鹿鼎记》转战金庸老家 “韦小宝”为第八个“老婆”烦恼

“当记者赶到金庸老家——有着千年历史的浙江海宁盐官古城时，黄晓明、应采儿等演员正忙着赶拍《鹿鼎记》里韦小宝在扬州老家妓院的戏。借着拍戏时的空当，记者挖出了黄晓明、应采儿、刘芸、胡可等众星的戏外感情纠葛，还从导演余敏处获得，金庸身体欠佳，已足不出户的坏消息。”

## 黄晓明一说包养就喊冤

最近，一个中年女“粉丝”总是出现在“韦小宝”黄晓明的身边，天天为他煲汤，于是外界盛传，“黄晓明被富婆包养”，甚至有人戏称“韦小宝八老婆出现”。记者一提到这件事，黄晓明立即大呼冤枉，“我身边有个年纪大点的影迷，就被说成包养，他们的想像力也太丰富了。”

据悉，这位“富婆”是美籍华侨，姓黄，50多岁，儿子都20多岁了，她在片场每天都为黄晓明送上鲍鱼汤。她属于那种比较“狂热”的影迷，曾举着“黄晓明，我爱你！”的牌子向偶像示爱。碍于对方是上了年纪的长辈，黄晓明没有当面回绝对方的关心之意，但“包养”之事被传开以后，他就再没喝过黄女士的鱼汤。记者片场有幸看到了这位“富婆”的照片，黄晓明无奈地说：“哎，人红是非多，想躲也躲不掉呢！”

黄晓明的绯闻女友秦岚，早前向媒体表示，希望明年与他旅行结婚，对此，黄晓明不置可否：“能结婚总是件好事，只是这样的消息根本是无稽之谈！”

## 应采儿每天装淑女

记者正巧遇上了“阿珂”应采儿女扮男装闯妓院的戏。《鹿鼎记》原著中，阿珂是个悲情美女。要应采儿这样的“豪放女”演她实在有些为



“阿珂”吃面

难。戏里戏外，应采儿判若两人，连她自己都直喊：“演阿珂，我每天都好做作！”

生活中的应采儿，就是和《我的失忆男友》《喜马拉雅星》里的女主角一样，爱笑、活泼、好动。记者看到她时，她正大口吃泡面，发出了“稀里呼噜”的吸面条声。看到有人过来，她也不收敛，嘴里一边

嚼着，一边含糊地应了声“好啊！”然后继续埋头大吃，才三分钟，一碗泡面就被她“消灭”了。她这才开口道：“这就是我的中饭啦，饿死了，哈哈！”

对应采儿来说，演阿珂相当有难度，“别人演戏，导演都要他们放开点，放开点，就我演的时候，导演总叫我收一点，收一点，要矜持！如果让我演建宁，不用排戏就能直接上，保证‘整死’黄晓明！”

现在既然演了阿珂，应采儿也下决心要演好。不过，她的“入戏”方式十分搞笑：“每次和晓明演对手戏，我一直催眠自己：‘黄晓明很丑，很丑！’然后才能对他很不屑，可他实在很帅啦！”说着，应采儿一副要流口水的样子，大家哈哈大笑！

## 刘芸、胡可情敌变姐妹

前一阵，谢娜、刘芸、阿娇和胡可一齐跟聂远闹出绯闻。聂远对传闻选择回避。胡可、刘芸恰巧同在《鹿鼎记》中担当主要角色。一位剧组工作人员告诉记者，从开机至今的两个月里，刘芸与胡可的关系发生了很大的变化。一开始两人彼此互不理睬，剧组甚至都逮不到两人一起拍张照片。可现在，她们相处已很融洽，情同

姐妹。胡可说：“现在我和聂远已没有联系。我的确曾经为此事伤心，但我觉得一个男人至少要敢于担当责任。”

## 金庸身体欠佳足不出户

导演余敏不停地忙里忙外，记者好不容易才逮住他。余敏透露，“金庸先生的身体已大不如前了，可以说是每况愈下，早前拍‘神雕’时他来探班还能独立行走，可我们与他谈《鹿鼎记》的选角与剧本时，他已需要人搀扶。我们得到的最新消息是，他在美国已足不出户，身体情况相当不好。”余敏盼着片子一做好就第一时间送去美国，给老人家过目。

采访中，余敏还提到了金庸的弟弟，据他所说，金庸的亲弟弟仍定居海宁，过着非常落泊的生活，“金庸老先生也是很奇怪的一位老人。海宁政府的人告诉我，他弟弟在这里过得很不称心，日子很紧巴，可却从未获得过金庸老先生的资助，两家也从来往。”至于总爱在剧中客串的张纪中，余敏说，他可能会在最后一站江西的拍摄中，客串一个“俄罗斯人”。

快报海宁特派记者 孙伊  
摄影 施向辉



“韦小宝”挠头

# 今生有约

## 最新主题拍摄：罗马恋歌

原版“凯撒大帝”服装设计 手工打造罗马武士全铜盔甲 全新创意出境 全面接受预定

始终坚持 诚信经营  
不做虚假打折、减价  
不玩文字、数字游戏  
不送与婚纱照无关的高价礼品，强制捆绑消费  
不用虚假抽奖吸引顾客  
今生有约只有真真实实的优惠

国庆7天倒计时抢定 8重好礼连环送

拿完好礼同时再逛乐园

### 节日淘宝乐园

乐园购物乐陶陶，几元淘得百元婚房宝贝

### 独家婚纱蜂抢乐园

售价低过租价 全新婚纱疯狂折扣，海量倾销 厂商鼎力赞助，豪华婚纱轻松拥有

王者舞台 倾城爱恋 穿越时光 唯有真爱永存

WFO会所全实景拍摄，绝非传统喷绘背景，真实内景，质感强烈

# 今生有约

南京中山北路34号 大方巷路口 咨询热线: 83201558 83201858  
大厂区指定预约服务店 | 大厂区喜相逢婚庆公司内、大厂区新华路385号 | 国际精品婚纱摄影